

中国体彩报

2019年07月12日 星期五 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社
己亥年六月初十 总第1425期 刊号：CN11-0097 北京投递代号：1-1051



上线不到两天 参与者近 200 万人次

体彩互动游戏送奖品近40万份

7月8日，国家体彩中心在北京召开“每注善举 温暖如光”活动发布会。同一天，中国体育彩票与支付宝平台联合推出三款线上互动AR游戏。不到两天时间内，互动游戏参与者接近200万人次，送出奖品近40万份。 ▶ 相关报道见 A2 版

单注最高二等奖高达 126 万元

体彩大乐透中出 4 注 1000 万

7月10日，体彩大乐透第19079期开奖。一等奖中出4注，全部为单注1000万元的基本投注头奖，出自河北、江苏(2注)、安徽。由于未采用追加投注，三地中奖者均无缘兼中单注800万元的追加奖金。当期经追加投注后的单注最高二等奖高达126万元。 ▶ 相关报道见 A2 版



竞猜有热点 诸强忙热身

近期，欧冠、欧联、非洲杯以及日本、韩国、瑞典、挪威等国联赛成为竞猜型彩票受注热点。与此同时，欧洲足坛诸强也在为新赛季秣兵励马。图为利物浦球员在备战新赛季的热身训练中。



超级大乐透 第19079期

开奖日期：2019-07-10
本期销量：271256673元
开奖结果：10 13 16 28 35 + 04 05

本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	4注	10000000元
	追加	0注	0元
二等奖	基本	75注	704932元
	追加	8注	563945元
三等奖	133注	10000元	1330000元
四等奖	641注	3000元	1923000元
五等奖	13046注	300元	3913800元
六等奖	21765注	200元	4353000元
七等奖	28720注	100元	2872000元
八等奖	662771注	15元	9941565元
九等奖	7003275注	5元	35016375元

奖池：4282392620.57元

排列3

第19184期 开奖日期：2019-07-10
本期投注总额：16859076元
开奖结果：4 4 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	11811注	12283440元
组选3	9986注	3455156元

第19183期 开奖日期：2019-07-09
本期投注总额：16069484元
开奖结果：8 3 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	9931注	10328240元
组选6	16445注	2844985元

排列5

第19184期 开奖日期：2019-07-10
本期投注总额：10626942元
开奖结果：4 4 9 5 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	50注	5000000元

第19183期 开奖日期：2019-07-09
本期投注总额：10265630元
开奖结果：8 3 2 6 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	76注	7600000元



彩市新语

不忘责任 “体彩中心”都在忙什么

■戴新

2017年，全国体育彩票系统明确了“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标。今年以来，责任彩票建设在全国体彩系统得到深入推进。围绕责任彩票建设，最近一个时期，各地“体彩中心”也出现了一些新动向，如果用个字来形容，就是“忙”。

忙公益。5月28日，重庆市体彩中心等单位承办的2019“爱心体彩·贫困农村留守儿童重大疾病救助行动”在重医附属儿童医院举行，为在医院接受治疗的贫困重疾留守儿童发放礼物和每人1万元的体彩救助金。截至目前，这项体彩公益活动已累计发

放11批次救助金，向339名患病农村贫困留守儿童提供了救助。

忙安全。今年6月，是全国第18个“安全生产月”。今年主题是“防风险，除隐患，遏事故”。安全生产，也是体育彩票运营的底线要求。近日，北京、广东等地体彩机构均组织开展了相关主题工作。

六七月间，北京市体彩中心先后开展了销售网点安全专项检查活动和消防安全专题讲座培训，对体彩网点的销售网络安全、电路安全等进行排查，并传授相关安全知识和救助方法等，敦促体彩网点进一步强化安全销售意识，为购彩者营造更加安全、稳定的购彩环境。

6月28日，广东省体彩中心

会同相关单位对广东体育彩票配送中心联合开展了安全风险检查工作。广东体育彩票配送服务中心仓库总面积超过4000平方米，是广东体彩的重要后方基地。

忙培训。6月25日至7月5日，广东省体彩中心举办了为期两周“体彩专管员培训班”，对350多名专管员和业务骨干进行培训。培训内容涵盖责任彩票、网点规范、管理技巧等诸多方面。这样的培训，也被业内人士视为落实责任彩票要求的一项重要举措。

忙领奖。今年6月，在共青团中央、最高人民法院等21个单位联合发布《关于命名2017-2018年度全国青年文明号的决定》中，青海省体彩中心荣获“青年文明

号”称号。为中国体育彩票践行社会责任、弘扬职业文明、展现青春风采再次赢得荣誉。

忙提醒。近日，北京市体彩中心客服接到多位购彩者求助电话，称中奖彩票在外省市被冒兑。随后，北京体彩官网第一时间发布提醒信息，提醒中奖者在网络上晒中奖彩票时一定要遮挡彩票的序列码和密码，同时要求销售网点严格遵守兑奖流程，凭票兑奖。这种及时的提醒，表明了体彩机构对购彩者的负责任态度，也是责任彩票建设在细微处的具体体现。

责任彩票正当时，践行责任无止境。“体彩中心”很忙，忙得负责任，忙得有担当，忙在了责任彩票建设的步点儿上。

中国体彩报

官方微信
(Zgtcb_News)



发行投诉电话：010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话
zgtcb@sina.com

本版编辑：戴新 / 版式：孙芳